

Anexa 8 la procedura de recrutare și selecție a personalului în vederea nominalizării / angajării în cadrul proiectelor finanțate din fonduri europene nerambursabile și/sau prin Mecanismul de redresare și reziliență

ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI

**Raportul final al procesului de recrutare și selecție**

REGISTRATURA GENERALĂ

NR. 3463 din 25.03.2024

Postul pentru care se organizează procesul de recrutare și selecție: **Cercetător științific (CS2)**  
Direcția / Serviciul / Biroul: **proiectul „Place-based Economic Policy in EU’s Periphery – fundamental research in collaborative development and local resilience. Projections for Romania and Moldova (PEPER)”**

**Informații privind selecția dosarelor**

Data selecției dosarelor:

Numele și prenumele candidatului	Rezultatul selecției dosarelor	Motivul respingerii dosarului
1. <b>Delcea Camelia</b>	ADMIS	

Observații formulate de către membrii comisiei: -

**Informații privind interviul**

Data și ora desfășurării interviului: Comisia de selecție a optat pentru simplificarea procedurii de recrutare și selecție, selecția realizându-se prin verificarea îndeplinirii condițiilor minimale (generale și specifice) cuprinse în anunțul de selecție publicat, conform art. 5.7.5 din Procedura „Recrutarea și selecția personalului în vederea nominalizării / angajării în cadrul proiectelor finanțate din fonduri europene nerambursabile și/sau prin Mecanismul de redresare și reziliență”

Probleme intervenite pe durata desfășurării interviului: -

Numele și prenumele candidatului	Punctajul final al interviului	Rezultatul
1. ...	-	-

**Rezultatul final al procesului de recrutare și selecție**

Postul: **Cercetător științific (CS2)**

Numele și prenumele candidatului	Punctajul final al procesului de recrutare și selecție	Rezultatul
1. <b>Delcea Camelia</b>	100	ADMIS

**Comisia de recrutare și selecție:**

*Semnătura*

Președinte: Prof. univ. dr. Constantin Marius PROFIROIU

Membru: Prof. univ. dr. Daniela Luminița CONSTANTIN

Membru: Lect. univ. dr. George ȘTEFAN

Secretar: Mihaela-Manuela CALOTĂ